DOBLADOR HIDRAULICO CON TRIPIE
DOBLADOR DE TUBO HIDRAULICO, 12 TONELADAS, HORIZONTAL

NO. cODIGo CLAVE DESCRIPCION CLAVE: DTH-12X CODIGO: 12882
1 911328 R1-DTH-12X Pata posterior (acero-pldstico)
2 911329 R2-DTH-12X Pata delantera (acero-pldstico)
3 911330 R3-DTH-12X Soporte unidn (acero)
4 911331 R4-DTH-12X Tuerca M12 (acero)
5 - - Unidad hidrulica (no disponible)
5.1 911332 R5.1-DTH-12X Base (acero)
5.2 911333 R5.2-DTH-12X Placa posterior (acero)
5.3 911334 R5.3-DTH-12X Tornillo hexagonal M8x20mm (acero)
5.5 911335 R5.5-DTH-12X Perno 8x27mm (acero)
5.6 911336 R5.6-DTH-12X Soporte unidn (acero)
5.7 911337 R5.7-DTH-12X Soporte de palanca (acero)
59 911338 R5.9-DTH-12X Balin de acero f6 :
5.0 911339 R5.10-DTH-12X Sello de acero
51 911340 RS.11-DTH-12X Bomba de cilindro 1 (acero) - —
5.12 911341 R5.12-DTH-12X Sello de hule 1 = B
513 911342 R5.13-DTH-12X Piston 1 (acero) e
5.14 911343 R5.14-DTH-12X Sello de acero ‘
5.5 911344 R5.15-DTH-12X Bomba de cilindro 2 (acero) )
5.6 911345 R5.16-DTH-12X Sello de hule » CONSULTA LA FICHA TECN|CA DANDO CLIC AQUI
517 911346 R5.17-DTH-12X Piston 2 (acero)
5.18 911347 R5.18-DTH-12X Sello de hule @91
5.19 911348 R5.19-DTH-12X Sello de hule §49.2
5.20 911349 R5.20-DTH-12X Cilindro (acero)
5.21 911350 R5.21-DTH-12X Vélvula de alivio (acero)
5.22 911351 R5.22-DTH-12X Sello de hule §4.4
5.23 911352 R5.23-DTH-12X Sello de hule @32.5
5.24 911353 R5.24-DTH-12X Tapon (acero)
5.25 911354 R5.25-DTH-12X Resorte (acero)
5.26 911355 R5.26-DTH-12X Sello de hule #37.5
5.27 911356 R5.27-DTH-12X Sello de plastico (acero)
5.28 911357 R5.28-DTH-12X Anillo del cilindro (acero)
5.29 911358 R5.29-DTH-12X Viastago (acero)
5.30 911359 R5.30-DTH-12X Sello de hule §32
5.31 911360 R5.31-DTH-12X Cabeza de vastago (acero)
5.32 911361 R5.32-DTH-12X Tanque de aceite (acero)
5.33 911362 R5.33-DTH-12X Tapon de Ilenado de aceite (acero)
5.34 911363 R5.34-DTH-12X Sello de hule
5.35 911364 R5.35-DTH-12X Anillo exterior (acero)
5.36 911365 R5.36-DTH-12X Base (acero)
5.37 911366 R5.37-DTH-12X Sello de hule §62.2
5.38 911367 R5.38-DTH-12X Casquillo (acero)
5.39 911368 R5.39-DTH-12X Sello de hule §495
5.40 911369 R5.40-DTH-12X Anillo (acero)

Nota importante:

No se aceptan devoluciones de maquinas eléctricas,

de gasolina, hidraulicas y mecanicas

Cualquier problema sera analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantia.

Si tiene algtin problema de servicio en este tipo de maquinas, equipos
o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 0 via e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de C.V. 2022.
Queda prohibida la reproduccion total o parcial,
sin la autorizacion previa, expresa y por escrito de su titular


https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=12882

DOBLADOR HIDRAULICO CON TRIPIE
DOBLADOR DE TUBO HIDRA’ULICO, 12 TONELADAS, HORIZONTAL

CLAVE: DTH-12X CODIGO: 12882

» CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC AQUI

NO. cépico CLAVE DESCRIPCION
5.41 911370 R5.41-DTH-12X Sello de hule §42.5
5.42 N3N R5.42-DTH-12X Chaveta (acero)
5.43 911372 R5.43-DTH-12X Balin de acero §5
5.44 911373 R5.44-DTH-12X Tornillo especial M8x10mm (acero)
5.45 911374 R5.45-DTH-12X Sello de hule 855
5.46 911375 R5.46-DTH-12X Sello de hule §495

6 911376 R6-DTH-12X Palanca (acero-hule)

7 9377 R7-DTH-12X Perno (acero)

8 911378 R8-DTH-12X Soporte superior (acero)

9 911379 R9-DTH-12X Perno (acero)

10 911380 R10-DTH-12X Rodillo (acero)

1l 911381 R11-DTH-12X Soporte inferior (acero)

12 911382 R12-DTH-12X Chaveta (acero)

13 911383 R13-DTH-12X Tornillo hexagonal M12x25mm (acero)
131 911384 R13.1-DTH-12X Rondana plana §12 (acero)

16 911385 R16-DTH-12X Dado de doblado 12.7mm-1/2" (acero)
17 911386 R17-DTH-12X Dado de doblado 19mm-3/4" (acero)
18 911387 R18-DTH-12X Dado de doblado 25.4mm-1" (acero)
19 911388 R19-DTH-12X Dado de doblado 31.7mm-1/4" (acero)
20 911389 R20-DTH-12X Dado de doblado 38.8mm-11/2" (acero)
21 911390 R21-DTH-12X Dado de doblado 50.8mm-2" (acero)
22 911391 R22-DTH-12X Tornillo hexagonal M8x40mm (acero)
23 911392 R23-DTH-12X Tuerca hexagonal M8 (acero)

26 911393 R26-DTH-12X Rondana plana @8 (acero)

21 911394 R27-DTH-12X Anillo "C" @15 21 (acero)

28 911395 R28-DTH-12X Tornillo hexagonal M8x16mm (acero)



https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=12882

DOBLADOR HIDRAULICO CON TRIPIE

DOBLADOR DE TUBO HIDRAULICO, 12 TONELADAS, HORIZONTAL

= 4
131

13.1 (4)

I 1
10 (2)
li 13 (4)
|

5.44
o

: T 5.9
0 0 -aff)5.21
5200 522
&
5.24 5.25 5.30

0533 Q
P Q 5.340 ‘

5.26 531

e 5.2

: N 595 5.32
“ Q@Q

5.40 @.5’ 5.37
208

5.39
5.41



